
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Ohlédnutí za akcí „Off-line týden aneb kam nás nohy donesou“ 
 
Vzhledem k dlouhotrvající online výuce jsme se rozhodli uspořádat po 
Velikonocích týden s názvem „Offline distanční výuka aneb kam nás 
nohy donesou“. Inspiraci k této akci jsme získali z deblínské školy, 
která to vymyslela, s úspěchem vyzkoušela jako první a podělila se 
s námi o nadšenou zpětnou vazbu svých dětí. 
Také u nás se nakonec zapojila celá škola. A jak to vlastně všechno 
probíhalo? 
Nejprve učitelé dali dohromady náměty na úkoly v přírodě, ze kterých 
potom realizační tým sestavil pracovní listy a záznamový arch 
s aktivitami na každý den od úterý do pátku. 
Děti se denně vydávaly ze svého domu směrem do přírody, „kam je 
nohy donesly za 30 minut chůze“. Po cestě a na cílovém místě plnily 
zadané úkoly z různých předmětů, které si zaznamenávaly do archů a 
některé dokumentovaly fotografiemi. 
V tomto týdnu tedy neprobíhala online výuka v Google učebnách. 
Děti tak měly prostor věnovat se plně projektu a zároveň si 
odpočinout od počítačů. Výsledky získané během tohoto týdne 
potom použily při online výuce v následujícím týdnu. 
Věřím, že tento netradiční týden byl pro naše žáky nejen vítaným 
zpestřením, ale také příležitostí k návratu k našim přírodním 
kořenům, k rozvinutí badatelského nadšení a budování kladného 
vztahu k přírodě v okolí svého bydliště. 
Podle ohlasů z jednotlivých tříd převažovalo kladné hodnocení celé 
akce a chuť si něco podobného opět někdy zopakovat. 
A to vše i navzdory počasí, které bylo vskutku „aprílové“ – dokonce i 
se sněhem! 

                                                                                                                              
environmentální koordinátorka                                                                                                                      

Alena Jankovská   
 

OFF-LINE TÝDEN  



 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Kdo se bojí, nesmí do lesa… 
…praví jedno české přísloví, a protože my máme pro strach uděláno, 
tak nejenže do lesa rádi chodíme, ale dokonce se tam i s radostí 
učíme a hrajeme si. 
Pravda, doposud jsme si museli vystačit s podmínkami, které nám 
nabízel sám pan Les, ale od příštího školního roku bychom měli mít 
možnost využít i zázemí lesní učebny. Ta by totiž měla vzniknout na 
Klucanině nedaleko od naší školy a bude otevřena pro všechny, kdo 
mají les rádi stejně tak jako my. K dispozici zatím bude přístřešek, 
tabule a dostatek jednoduchých míst na sezení.  
Vznik lesní učebny umožnila veřejná anketa v rámci rozpočtu města 
Tišnova a podpořilo ji nejvíce tišnovských občanů.  
Za to jsme moc rádi a všem podporovatelům DĚKUJEME! 
 

Alena Adamcová a děti ze 3.C 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

LESNÍ UČEBNA 



 

 
 
 
Od 22. 3. do 25. 4. 2021 probíhala na naší škole 
turistická výzva „Obejdi s Filipem Českou 
republiku“. Do akce se zapojila doslova celá škola, 
a tak se na mapě ČR předháněly nejen 
jednotlivé třídy, ale na záda jim statečně šlapali i 
zaměstnanci školy.  
No a jak to dopadlo? Na úvod se sluší zmínit, že 
pokud bychom sečetli veškeré kroky dětí, jejich 
třídních i ostatních školních zaměstnanců, tak 
bychom obešli skoro dvakrát celou zeměkouli. 
Což je obdivuhodný výkon, který si na začátku výzvy 
dokázal jen málokdo představit. Mezi třídami na 
prvním stupni jasně zvítězila 3. C, která se stala 
suverénním vítězem celé soutěže. Druhému stupni 
pak kralovala třída 8. A, která v dramatické 
koncovce pátého týdne předskočila 6. C. Nebyly to 
ale jenom sportovní výkony, nad kterými náš organizační tým žasnul. 
Součástí sportovní výzvy byla i soutěž „umělecká“. Zde se nám sešlo 
spoustu krásných fotografií, videí a dokonce i písniček z cest dětí.  
No a co říci na závěr? Jsem rád, že se nám podařilo rozhýbat celou 
školu, a doufám, že jste si všichni těch pět týdnů užili.  
 

                                                                          Filip Halva, učitel TV 
 
 
 
 
 
 

 

OBEJDI ČESKO S FILIPEM 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Třída III.A se zúčastnila besedy se spisovatelkou Ivonou Březinovou. 
Vše zorganizovala a zprostředkovala Městská knihovna Tišnov a 
z důvodů pandemických opatření se beseda konala online. Bylo to pro 
nás něco nového setkat se se spisovatelkou na meetu, ale všechno 
skvěle fungovalo a bylo to hezké zpestření distanční výuky. 
Ivona Březinová napsala spoustu knih pro děti a neustále píše další a 
další. Jedna z nejznámějších je Začarovaná třída. Autorka hledá 
témata, která se týkají toho, co prožívají děti. I na naší besedě se ptala 
žáků, o čem by chtěli, aby napsala knihu. Padl návrh na knihu o 
distanční výuce. Třeba se dočkáme… 
O naší zajímavé besedě napsala žákyně III.A Klára Boleslavová toto: 
 
V úterý 27.4.2021 jsme místo českého jazyka měli přednášku se 
spisovatelkou Ivonou Březinovou. Ukazovala nám svoje knihy. Mě 
zaujala kniha Vire, padni. Moc mě to bavilo. Na konci přednášky nám 
autorka nabídla, že si můžeme koupit knihu s jejím věnováním. Já 
jsem si koupila knihu Vire padni. 
 
                                                                                                          žáci III. A  
 

 

 

 

 
 
 
 
 

BESEDA S IVONOU BŘEZINOVOU 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Chtěla jste být učitelkou už jako malá? Co případně bylo 
vaším vysněným povoláním? 
Už si nepamatuji, čím jsem chtěla být jako malá, ale 
učitelka to určitě nebyla. Ani v dospívání jsem nechtěla 
být učitelkou. Mým snem byla práce delegáta v cestovní 
kanceláři. Osud mě ale zavedl na " pajdák ". 
Máte dvě dcery. Jsou si podobné, nebo je každá jiná? 
Jsou asi jako jejich jména: Ema a Ela - velmi podobné, 

přesto úplně odlišné. Ema ( starší ) jíst nemusí a je jako tyčka, Ela ( mladší ) 
má velice kladný vztah k jídlu, dokonce bych řekla, že to její záliba, a je to 
vidět i na její postavě. Přesto, že Ema je hubená, pro sport se rozhodně 
nenarodila a je těžkopádná, Ela se svoji robustní postavou metá kotouly 
jeden za druhým. Ema se učila jezdit na kole skoro 1 rok, Ela 1 den. Ema má 
ráda zvířata, Ela květiny a hudbu, Ema je paličatá, urážlivá a samostatná. Ela 
je rozumná, veselá, bojácná. 
Máte nějaké domácí mazlíčky a jak se jmenují? 
Máme fenku Border kolie kříženou s ovčákem, jmenuje se Ronnie. 
Jak nejraději trávíte volný čas?  
Ráda se chodím bavit mezi lidi, také ráda jezdím na kole, plavu, cvičím 
kruhový trénink a workout (no, není to vidět, já vím, ale je málo času a taky 

ten covid  ) čtu knihy, chodím na výlety se psem a dětmi  aj. 
Čtete právě teď něco? Jaká je vaše oblíbená knížka a proč? 
Nejsem příliš velký čtenář. Jsem náročná, jen tak něco mě nezaujme. Právě 
mám rozečtenou knihu od Simony Monyové Matka v koncích, která je 
volným pokračováním Matky v krizi. Zdá se mi to někdy velice aktuální téma 
v mém osobním životě, proto mě tyto tituly oslovily. 
Máte nějaké vysněné místo na světě, kam byste se ráda podívala? 
Velmi ráda bych se podívala kamkoliv, kam se špatně cestuje autem a musí 
se tam letět. Bojím se létat, takže jsem nikdy nebyla ani v Anglii, Francii či 
Řecku - docela paradox, když jsem se chtěla stát delegátkou.... Zajímá mě 
svět, cestování, kultura zemí. Kdo ví, třeba to vše jednou překonám a na 

stará kolena začnu létat po světě  
                                         Laura Taušová 2.B 

ROZHOVOR S PANÍ UČITELKOU JANOU JEŘÁBKOVOU 



 

 
 
 

Čím je pro mě škola? 

 
To je poměrně těžká, ale přitom úplně jednoduchá otázka. Škola je 
pro mě náplň dnů. Je to moje naděje, že jednou budu moct dělat to, 
co mě baví a co opravdu chci. 
Je to také veliká zkouška, jestli ustojím i ten tlak, jestli si povahově i 
osobně sednu s ostatními lidmi, jestli si s nimi budu rozumět nebo 
s nimi naopak válčit, jestli pro mě budou učitelé vzorem, nebo aspoň 
motivací, kterou mě budou posouvat pořád dál a dál dopředu. 
Škola je místo, kde vznikají nebo se naopak rozpadají přátelství, kde 
se učím poznat lidi z jiného úhlu pohledu, kde se učím pořád a pořád 
něčemu novému. Je to také jakýsi kořen mého chování a nálad. 
 

                                                                               Agáta Zavřelová 8. A 
 

 
Červená karkulka TROŠKU jinak 

 
Jednoho dne jsem se procházel po lese a hledal maso na večeři. Potkal 
jsem nějaké maso, co si myslelo, že jsem pes, a to maso mi řeklo, že 
má další maso u babičky. Tak jsem tam šel a všechny masa snědl. Pak 
přišlo maso se zbraní a dál už si jen pamatuju, jak jsem se topil ve 
studni.  

       
  Robin Štourač, VI.A 

 
 
 
 
 
 

SLOHOVÉ PRÁCE 



 

Lev a tygr 
 
 
 
 
 
 
 

Lev a tygr se setkali u jezera. Lev říká: „Já se napiju jako první. Jsem 
totiž král zvířat.“ Ale tygr hned na to: „Já se napiju jako první, jsem 
totiž šelma jako ty!“ Tak se začali oba hádat. 
Během hádky přicházelo k jezírku mnoho zvířat. Po nějaké době se 
konečně hádat přestali, protože pochopili, že to nemá cenu. Nakonec 
se domluvili, že se napijí oba zároveň. Otočili se a chtěli se napít, ale 
voda nikde. Ostatní zvířata ji totiž během jejich hádky vypila. 
 
ponaučení: Moudřejší ustoupí. 

        
  Karolína Boleslavová, Tereza Marečková, Tereza Makovská 6.C 

 
 

Moje oblíbené místo 

 
Je to můj nejlepší přítel. Má 4 nohy a měkkou matraci. Ano, jak jste 
mohli pochopit z první věty, je to postel. 
Můj vztah k ní je pozitivní a mám ji rád. Každou chvíli na ni myslím, a 
když ji dlouho nevidím, tak se mi stýská. Na pohled vypadá jako pouhá 
postel, ale když se na ni položíš, je to zázrak. Něco, co slovy nejde 
popsat, a proto to popíši takto: Ááááááááá, Úůůůůů, Jéééééé. Když ji 
vidím, chci si na ni lehnout. Je to spása, prostě boží zázrak. Lehnout si 
na tuto postel po celém dni je moc příjemné. Tolik energie, co se do 
vás dostane. Když budete potichu poslouchat, uslyšíte jemný milý 
hlásek, jak šeptá: 
 



 

                       Ulehni na mě a zavři oči  
                       Život je o něco lehčí 
                       Lehni si a něco si přej 
                       Bude se ti o tom zdát, tak si to vychutnej. 
                       
                       U mě jsi v bezpečí 
                       Spánek  tě vyléčí 
                       Tak lehni si a zavři oči 
                       Vesmír se o něco pootočí. 
 
                      Lehni si a nech si zdát                                                    
                      Co zítra k snídani si dát                                              
                      Odpočívej, relaxuj 
                      Celý den je jenom tvůj.                                                    
         
                      V klidu můžeš spát 
                      Dovol mi pozor na tě dát 
                      Svěř se mi s problémy 
                      Nekrč nad nimi rameny. 
 
                      U mě můžeš v klidu spát 
                      Nemůže se ti nic stát  
                      Jen jedno přání mám 
                      Nenech mě samotnou v prachu stát.  
                       
                     U mě nebudeš strádat   
                     Jsem tvá postel a navždy budu tě mít ráda.                    
 

  žák 7. ročníku 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UKÁZKA Z KNIHY SILVIE BRADÁČOVÉ ZE 6.A 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 


